
La presenza di immigrati è positiva perché permette il confronto con altre culture. Sei d’accordo? 
Alunni stranieri Alunni Italiani 
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Sono le condizioni in cui vivono gli immigrati a favorire comportamenti illegali. Sei d’accordo? 
Alunni stranieri Alunni Italiani 
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L'aumento degli immigrati favorisce il diffondersi della criminalità. Sei d’accordo? 

Alunni stranieri Alunni Italiani 
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L'Italia è degli italiani e non c’è posto per gli immigrati. Sei d’accordo? 

Alunni stranieri Alunni Italiani 
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Gli immigrati sono necessari per fare il lavoro che gli italiani non vogliono fare. Sei d’accordo? 

Alunni stranieri Alunni Italiani 
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Gli immigrati tolgono lavoro agli italiani. Sei d’accordo? 

Alunni stranieri Alunni Italiani 
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Il Governo dovrebbe stabilire quanti immigrati possono lavorare in Italia. Sei d’accordo? 
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A parità di lavoro, gli immigrati dovrebbero essere pagati meno dei lavoratori italiani. Sei d’accordo? 

Alunni stranieri Alunni Italiani 
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E’ opportuno che gli immigrati privi di permesso di soggiorno siano regolarizzati quando trovano un 

lavoro. Sei d’accordo? 
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Un immigrato clandestino deve essere espulso immediatamente anche se non ha commesso reati. Sei 

d’accordo? 

Alunni stranieri Alunni Italiani 
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E’ giusto concedere la cittadinanza agli immigrati che risiedono in Italia da 5 anni, purché non abbiano commesso reati. Sei d’accordo? 
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Gli immigrati residenti da alcuni anni in Italia dovrebbero avere diritto di votare nell’elezioni comunali. Sei d’accordo? 

Alunni stranieri Alunni Italiani 
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